

ВПЕРЕД,  
К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!



С праздником, товарищи!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# За физкультурные КАДРЫ!

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома, месткома и ректората Государственного ордена Ленина и ордена Красного Знамени института физической культуры имени П. Ф. Лесгафта

№ 36 (384)

Четверг, 5 ноября 1964 г.

Год издания десятый

Цена 1 коп.

## Мы идем дорогой Октября

Народы Советского Союза, стран социалистического содружества, прогрессивные люди всех стран отмечают 47-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Обозревая сегодня путь, пройденный Страной Советов, советские люди с гордостью говорят: мы, достойные наследники героев Октября, уверенно несем вперед славное знамя марксизма-ленинизма.

Победные флаги Октября, поднятые над нашей Родиной сорок семь лет назад, сегодня гордо роят на разных континентах земли. Исторический революционный подвиг, совершенный советским народом, всколыхнул и вдохновил людей труда во всех уголках земного шара. Основным содержанием эпохи, в которую мы живем, является переход от капитализма к социализму. Современная эпоха есть эпоха борьбы двух противоположных общественных систем, эпоха социалистических и национально-освободительных революций, эпоха крушения империализма, ликвидации колониальной системы, эпоха перехода на путь социализма все новых народов, торжества социализма и коммунизма во всемирном масштабе.

Новыми успехами в работе встречают большой и радостный праздник преподаватели, студенты, все сотрудники нашего института. За годы Советской власти Институт имени П. Ф. Лесгафта стал кузницей высококвалифицированных кадров физического воспитания и внес достойный вклад в теорию и практику советского физкультурного движения. Свой долг лесгафтовцы видят сейчас в том, чтобы умножать славные традиции института, совершенствовать учебный процесс, поднимать уровень идеино-политического воспитания личного состава, углублять научно-исследовательскую работу, улучшать (учитывая уроки XVIII Олимпийских игр) спортивные достижения.

Советский народ победоносно идет дорогой Октября. Его путь озарен светом идей марксизма-ленинизма, определен генеральной линией, разработанной XX, XXI и XXII съездами партии, Программой КПСС. В великом нерушимом единении партии и народа — залог всех наших побед.

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эру в истории человечества — эру крушения капитализма и утверждения коммунизма!

Достижения нашей страны в строительстве нового общества — это результат героического труда советских людей, организаторской и воспитательной деятельности Коммунистической партии. В руководстве ленинской партии советские люди видят залог претворения в жизнь планов коммунистического строительства. Монолитное единство партии, ее идеиную и организационную сплоченность, верность ленинским заветам с новой силой продемонстрировал состоявшийся 14 октября Пленум Центрального Комитета КПСС. Лесгафтовцы горячо одобряют решения Пленума, выразившие волю всей партии, всего народа!

Советский народ победоносно идет дорогой Октября. Его путь озарен светом идей марксизма-ленинизма, определен генеральной линией, разработанной XX, XXI и XXII съездами партии, Программой КПСС. В великом нерушимом единении партии и народа — залог всех наших побед.

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эру в истории человечества — эру крушения капитализма и утверждения коммунизма!

ПАРТИЙНОЕ БЮРО, КОМИТЕТ ВЛКСМ, ПРОФКОМ, МЕСТКОМ И РЕКТОРАТ ИНСТИТУТА ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЮТ СЛАВНЫЙ КОЛЛЕКТИВ ЛЕСГАФТОВЦЕВ С 47-Й ГОДОВЩИНОЙ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ И ЖЕЛАЮТ ВСЕМ ПЕДАГОГАМ, СТУДЕНТАМ, РАБОЧИМ И СЛУЖАЩИМ ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ В ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ, НОВЫХ УСПЕХОВ В УЧЕБЕ, ТРУДЕ И ТВОРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА БЛАГО НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ РОДИНЫ, СТРОЯЩЕЙ КОММУНИЗМ.

ПАРТБЮРО, КОМИТЕТ КОМСОМОЛА, ПРОФКОМ, МЕСТКОМ, РЕКТОРАТ

## Наш Андрей

АНДРЕЙ ХАТАНЕВ, четверокурсник спортивного факультета, — примерный студент, отличный товарищ, настойчивый спортсмен. Поэтому я и решил написать о нем.

Андрей приехал в Ленинград из далекого Ханты-Мансийского округа. Он хотел стать педагогом и поступил на естественный факультет Института им. Герцена. В институте Андрей Хатанев начал заниматься вольной борьбой. Эти занятия он продолжал и в годы службы в Советской Армии (его призвали после окончания 2-го курса). Любовь к спорту определила дальнейшую судьбу Андрея:

после демобилизации он поступает в наш институт. Он по-прежнему хочет быть педагогом, но по спорту, он хочет быть тренером.

Мы знали Андрея чуточку

раньше, чем начали учиться на

I курсе. Мы вместе трудились ле-

том в Кавголове. Работал он здо-

рово.

Когда начался учебный год, комсомольцы группы единогласно избрали Хатанева комсоргом. Андрей был хорошим комсоргом. В его выступлениях нас всегда радовали справедливость и смелость. Если было нужно, он не боялся критиковать ни близких друзей, ни старших товарищеских.

Комсомольца Хатанева уважают не только у нас в группе — его неоднократно выбирали в курсовое бюро и в институтский комитет ВЛКСМ.

АНДРЕЙ поступил в институт с 1-м разрядом по вольной борьбе. На втором курсе он па-



чиает тренироваться по классической борьбе. Это было осенью 1962 г. А летом 1964 г. Андрей Хатанев завоевывает 2-е место на Всесоюзных студенческих играх, становится мастером спорта — осуществляет заветную мечту любого спортсмена.

Четвертый курс! Пройдет зима, и мы разъедемся на практику, а затем госэкзамены, и мы — преподаватели, воспитатели, тренеры! Можно с уверенностью сказать: где бы ни был Андрей Хатанев, он будет работать по настоящему. И все свои хорошие качества привьет он своим ученикам, воспитает новых мастеров-спортсменов.

Дорогие друзья, студенты младших курсов! Желаю вам быть похожими на нашего Андрея.

Г. ТРУДОНОШИН,  
студент 3-й группы IV курса спортивного факультета



Да здравствует Великий Октябрь!

# Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза!

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

28 октября состоялось отчетно-выборное собрание первичной партийной организации нашего института. С докладом о деятельности партийного бюро выступил С. Н. Славин.

В докладе были подробно изложены основные итоги работы коммунистов за прошедший год, было показано содержание работы партийной организации по линии учебного процесса, в области идеологической, научно-исследовательской и спортивной работы, а также по улучшению хозяйственной деятельности в институте. Докладчик и выступившие в прениях коммунисты Д. П. Ионов, И. И. Шустер, И. Д. Тищенко, В. С. Конников, Н. И. Петров, В. Горемыкин, М. А. Чуева и другие вскрыли недостатки в работе партийных организаций кафедр, циклов и служб, а также

в работе отдельных коммунистов. На собрании выступил секретарь Октябрьского РК КПСС В. Ф. Малышкин.

Работа партийного бюро института за отчетный период была признана удовлетворительной. Было принято постановление, направленное на улучшение организационно-партийной и идеологической работы.

Коммунисты института горячо и единодушно одобрили решения Пленума ЦК КПСС, состоявшегося 14 октября с. г. Они заверили ленинский Центральный Комитет в том, что будут неутомимо бо-

роться за претворение в жизнь генеральной линии Коммунистической партии Советского Союза, коллективно разработанной на ее XX, XXI и XXII съездах, в Программе КПСС.

Был избран новый состав партийного бюро института. Секретарем партийного бюро избран В. Н. Молодкин. Заместители секретаря партбюро: по оргработе — Н. М. Люшинов, по идеологической работе — Г. А. Мельникова. Члены партийного бюро — Ю. В. Варганов, Г. Н. Верич, И. Н. Дементьев, Д. П. Ионов, А. И. Кобзин, Е. А. Лосин, И. К. Медведев, П. В. Микулич, В. В. Руколайн.

1 НОЯБРЯ на территории манежа института был проведен воскресник профессорско-преподавательского состава, служащих и рабочих нашего вуза по уборке мусора, строительных материалов, а также рытью траншей для прокладки электрического кабеля.

Работы прошли организованно. Участников было много, трудились дружно и, несмотря на стесненные условия выезда машин, загрузка их проходила без задержки.

Хорошо потрудились на рытье траншеи для кабеля. Однако эта работа могла бы быть выполнена более продуктивно, если бы технический отдел института заранее определил место положения кабеля.

Хорошо работали сотрудники кафедр теории, легкой атлетики, спортивных игр и футбола и хоккея.

Работа была проделана значительная. Но нужно сделать гораздо больше. В целях быстрейшего окончания уборки территории от строительного мусора и подготовки дороги для асфальтирования до наступления морозов, партбюро института и местный комитет призывают каждого лесграфта в ближайшее время принять участие в очередных воскресниках на строительстве манежа.

Товарищи! Поможем строителям ввести манеж в эксплуатацию в 1964 г.!

**Н. ШИНКЕВИЧ,**  
главный инженер института

На снимке: на воскреснике.  
Фото К. Короткова

# ПОМОЖЕМ СТРОИТЕЛЯМ!

Воскресник  
на  
манеже



**ВАМ ЗНАКОМЫ эти ребята, не правда ли?**  
Это актив 5-й группы II курса спортивного факультета. Со многими из них вы встречались, например, на вечерах художественной самодеятельности.

Интересной, кипучей жизнью живет группа. Скушать никогда. Занятия (а в группе, надо сказать, нет сейчас ни одного студента, имеющего задолженность), тренировки, поездки по интересным местам Ленинграда и пригородов...

Умеет так же хорошо работать и отдыхать и коллектив 1-й группы II курса спортивного факультета.

А как остальные группы? Что было сделано интересного? Какие планы на дальнейшее?

**А. ПАЛЕВИЧ,**  
член комитета ВЛКСМ

## СБОР В 9 ЧАСОВ

Дорогие товарищи! Приглашаем вас на праздничную демонстрацию. Сбор участников демонстрации в 9 часов утра 7 ноября во дворе института.

## Гость из Индии

**ГУРБАКШ СИНГ** Санду родился и вырос в Индии. Дели ему впервые пришлось встретиться с советскими спортсменами.

— Эта встреча, — рассказывает Гурбакш Синг Санду, — оставила у меня глубокие дружеские чувства к людям вашей страны.

Синг играл в волейбольной команде национального института спорта в г. Панjab. Это одна из лучших команд Индии, которая участвует в международных соревнованиях. Несколько лет ее тренировал ведущий советский тренер, заслуженный мастер спорта СССР М. П. Пименов.

В последнее время Синг работал в качестве государственного тренера по волейболу штата Панjab и оттуда был направлен в Советский Союз для повышения специального образования по волейболу.

— Ленинград, — рассказывает Синг, — огромный промышленный и культурный центр, где полнокровно бьется интересная жизнь, произвел на меня огромное впечатление. Именно здесь, на берегах Невы, свершилась первая в мире социалистическая революция, указавшая новый путь в решении проблем человечества.



Институт физкультуры имени П. Ф. Лесгафта, где я в качестве татхера прикомандирован к кафедре спортивных игр, принял меня очень радушно.

В Ленинграде мне представилась возможность увидеть своими глазами, с какой искренностью советские специалисты оказывают помощь индийскому народу. Наш народ высоко ценит эту заботу.

— Пусть дружба между наши-

ми народами живет века, — говорит Синг.

...Недавно Гурбакш Синг Санду провел свой первый самостоятельный урок со студентами 2-го курса школы тренеров.

**Л. ГУРОВИЧ,**  
старший преподаватель

На снимке: Гурбакш Синг Санду со старшим преподавателем Л. И. Гуровичем, под руководством которой он сейчас обучается.

## В РЕЙДЕ ПО РАЙОНУ

По призыву комсомольской организации ЛИИЖта 24 октября состоялись комсомольские рейды по наведению общественного порядка во всех районах города. 50 комсомольцев нашего института приняли активнейшее участие в рейде по Октябрьскому району.

Наши комсомольцы (со II курса педагогического факультета и из 1, 3, 4 групп III курса спортивного факультета) с большой ответственностью отнеслись к порученному делу и задание выполнили успешно.

М. ЧУЕВА